

Станция Мирный

Выполнил ученик

7 Б класса

Лысов Максим

- Мирный — советская, российская антарктическая станция, находится на побережье моря Дейвиса. Названа в честь легендарного корабля «Мирный».



- Станция основана 13 февраля 1956 года 1-й Советской Антарктической экспедицией 1955 года. Это — первая советская антарктическая станция. В Мирном расположена база руководства антарктической экспедиции, откуда осуществляется управление всеми действующими российскими антарктическими станциями. Неоднократным начальником станции «Мирный» был Владислав Гербович.
- Станция действует круглый год: до 55 Российской Антарктической экспедиции летом население составляло 160—200 человек, зимой — около 40—50. Начиная с 55 РАЭ население составляет 15—20 человек.



- Ближайшая антарктическая станция-Дейвис





- В районе станции большую часть года имеется **припай**, ширина которого к концу зимы достигает 30—40 км. Обсерватория Мирный в недавнем прошлом являлась основной базой российских исследований в Антарктике. Одной из важных функций обсерватории до 55 РАЭ являлось обеспечение жизнедеятельности станции Восток, осуществлявшееся из Мирного наземным транспортом. Синоптическая группа, работающая на станции постоянно, обеспечивала прогностической информацией санно-гусеничные транспортные походы по маршруту: «Мирный — Восток — Мирный», грузовые операции у припая и на рейде в навигационный период, а также ряд других оперативных мероприятий. В настоящее время, в связи с разрастанием зоны трещин и повышенной опасностью санно-гусеничные походы на Восток организуются со станции Прогресс.

Словарь:

- Припай — вид неподвижного льда в морях, океанах и их заливах вдоль берегов.

**Спасибо
За внимание!**